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Letný filmový seminár 4 živly 2010: 12 ročník 
HRA 

12. – 15. august 2010 
Banská Štiavnica 

 

Letný filmový seminár 4 živly má za sebou  ďalší úspešný, už dvanásty  ročník. V rámci tohtoročnej témy HRA 

poskytol seminár od 12. do 15. augusta svojím účastníkom a divákom možnosť zhliadnuť 15 filmov a množstvo 

sprievodných podujatí. Čo sa týka návštevnosti seminára, v porovnaní s minulým ročníkom sme zaznamenali nárast 

hlavne sprievodných podujatí a tým sa zvýšil aj počet hostí a účinkujúcich. Na 12. ročníku sa zúčastnilo 120 

akreditovaných účastníkov, 60 hostí, novinárov a účinkujúcich. Projekcií v kine a na amfiteátri sa okrem nich 

zúčastnilo 718 divákov. V priemere sa na projekcii zúčastnilo 155 divákov.  Polnočnú projekciu na Starom zámku si 

nenechalo ujsť 300 ľudí, projekciu v Botanickej záhrade 200 divákov. 

Po tretí raz sa pred seminárom 4 živly uskutočnil Letný workshop MPhilms (2. 8. – 15. 8. 2010). Letný 

workshop MPhilms ponúkol mladým účastníkom zo 4 krajín (Slovensko, Maďarsko, Rumusnko, Česká republika) vo 

veku 15 až 25 rokov nasledovné štyri kurzy: film a video (lektor: Marek Šulík), fotografia (lektor: Tomáš Manina, 

Juraj Fifík), výtvarné umenie (lektor: Bety K. Majerníková) a  workshop venovaný performance vedený Józsefom R. 

Juhaszom. Organizátorom workshopu bolo občianske združenie MPhilms. Premiéra výsledných videofilmov, vernisáž 

fotografií a výtvarných objektov sa uskutočnila v piatok 13. augusta v priestoroch kina Akademik.  

Opäť sa premietalo v netradičných priestoroch mesta Banská Štiavnica. Na Starom zámku ponúkol seminár 

nemý film Szulamit (1916) so živým hudobným sprievodom saxofonistu Jánosa Vázsonyiho a DJ Suhaidu. Počas 

celého seminára bol pripravený bohatý sprievodný program v podobe videoprojekcií v sekcii Filmy v ofsajde, 

prezentáciu krátkych filmov z festivalov ZOOM - ZBLIŽENIA a Art Film Fest, premietanie 16mm krátkych filmov 

so sprievodom hudobného zoskupenia Sigi Tobias v kaviarni Libresso alebo projekciu v Botanickej záhrade.  

Teší nás narastajúci záujem účastníkov o náš seminár. Prejavil sa najmä v tom, že počas dvoch týždňov od 

spustenia predaja boli všetky účastnícke akreditácie na seminár rezervované, a že väčšina akreditovaných účastníkov 

sa seminára zúčastnila už od jeho prvého dňa. Z nefilmových aktivít seminára mala už tradične pozitívne ohlasy 

živelná párty na Klopačke, ktorá trvala až do ranných hodín. Pred tradičnou Horúčkou sobotňajšej noci na Klopačke 

sa uskutočnila v piatok 13.8. párty na Banskej St a nici, kde vystúpil DJ Čejka. 

Spestrením programu 12. ročníka Letného filmového seminára 4 živly bol cyklus špecifických „hravých“ 

prezentácií, počas ktorých vystúpili: kultúrna manažérka a historička umenia Mária Rišková, ktorá sa predovšetkým 

venuje problematike nových médií, poliak Mateusz Szlachtycz, filmár a špecialista na komiks, ktorý prezentoval ich 
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vzájomný vzťah a filmár Martin Ježek predstavil svoj netradičný projekt zameraný na experimentálny film a na hru 

s filmovým materiálom v symbióze so živým Djským setom. 

Letný filmový seminár 4 živly HRA organizuje občianske združenie štyri živly v spolupráci s hlavným 

partnerom občianskym združením MPhilms, s Artfilm, n.o., Artéria,o.z., Asociáciou slovenských filmových klubov, 

kaviarňou Art Café, Centrom mestskej kultúry Rubigall, čajovňou Klopačka, Českým centrom, firmami Dolis, 

Duracfilm, Goen, kaviarňou Libresso,   firmou Karpatská perla,  združením Krétakör, Kultúrnym inštitútom 

Maďarskej republiky, medzinárodným filmovým festivalom ZOOM – ZBLIŽENIA, mestom Banská Štiavnica, 

Nadáciou Baden-Powella, Rakúskym kultúrnym fórom Bratislava, Slovenským banským múzeom, Slovenským 

centrom dizajnu, Slovenským filmovým ústavom, Tanečným štúdiom Šanca tanca  a Veľvyslanectvom Španielskeho 

kráľovstva v Bratislave.  

Partneri Štiavnického kultúrneho leta 2010: Webnoviny, SAD Zvolen, Steiger.  

Hlavným mediálnym partnerom podujatia je Rádio FM.  

Projekt je realizovaný s finančnou podporou Visegrad Fund. 

Projekt finančne podporil Audiovizuálny fond. 

 

Ďakujeme všetkým naším partnerom, spoluorganizátorom, podporovateľom a spolupracovníkom za ich 

pomoc a podporu. 

 

Daniela Chlapíková     

Občianske združenie 4 živly 

0905 199 428  

dandygirl@gmail.com 

4zivly@gmail.com 


